amaEANIVAZ YR
—REERIFT T )r—ay
E7IV S-20

(RO

B SREENEL T REERITAR
B AZCRRA
B AELERETOTOAH

QDM

LEic

W AEEE0...04H50...1,600 bar (0 ...

B EEEM: XN D0.125 %E T

B SETELGHEAES A 4...20mADCO ...
mE

B TISIZEDETIER B DIN EN 175301-803 A 7>7 )%
g8 —

B EEAREERTORIRD AL

1010 0....20,000 psi)

10V.DC1...5V

B

—RREERITDS-20FE TV AZ VR BERRDE LU
EEHEBTHRTT. BVRBE. BELRT BELES
LI ATy ThSIETDT HLAET T ) r—ay
TTHEARWVWEREITET,

EZ2 51

ETIVS-20lF TR TOEEHZEAICHLTC0...04H50 ...
1,600 bar (0 ... 10, 0 ... 20,000 psi) DREDEST 9 5B EEEFH%E
RHLET,

KeHHES BEERE
HEERTENTEET,

R ETAIBE LA BE TR E L. BXIERD EERY)
EA TV TCEEHNARETT,

SUEREROIRAIZTERN 5RO

WIKA data sheet PE 81.61 - 08/2014

BURROT—2Y—h
—MREEXRAEIN TV AZYE; ETIVA-10; T—2— MPE 81.60% SBEBFEELN,

BEFENAIE

WIKA data sheet PE 81.61

==
===

:

EAFSVRZYvZ EFIV S-20

=mE

BERET YA D S-20BLWEARRKICEVLTER
MEEZ I CEX I AIZIEEAM TORNMER. TIEMI T
DiEE MR LF DT COMBMEELE BLWER
BCHLTERITHENE T,

"R
DT —BY—MEBEN TV BRAGS AV F v TiE B

ZEWEICTMATER I BRMBIC OV TUIBREE LT
TN,

Page 1 of 13

IWIKA!I

tl Part of your business



5—IE

bar 0..04 0..0.6 @ oo 1 ORSRING 0--25 04 6
0--10 @ oo 6 025 0-:-40 0--60 0--- 100 0-- 160
0-:- 250 0---.400 0-:- 600 0--- 1,000 0--- 1,600

psi 0--10 0--15 0--25 0--30 050 0--60 0--- 100
0---150 0--- 160 0--- 200 0---250 0--- 300 0--- 400 0--- 500
0--- 600 0--750 0--- 1,000 0--- 1,500 0--- 2,000 0--- 3,000 0--- 4,000
0--- 5,000 0 -+ 6,000 0--- 7,500 0--- 10,000 0 -+ 15,000 0-:- 20,000

bar 0--04 0--0.6 01 0--1.6 0--25 0--4 06
0---10 0--16 0---25 0---40

psi 0--10 0--15 0--25 0--30 0--50 60 0---100
0--150 0--- 160 0--- 200 0---250 0--- 300 0--- 400 0--- 500

bar -04--0 -0.6 -0 -1--0 -1 +0.6 -1 415
-1 +3 -1 45 -1 49 -1--+15 -1 +24
-1--+39 -1+ +59

psi -30inHg ...0 -30inHg ... +15 -30inHg ... +30 -30inHg ... +45 -30 inHg ... +60
-30inHg ... +100 -30inHg ... +160 -30 inHg ... +200 -30 inHg ... +300 -30 inHg ... +500

F e W EAENAIE kg/cm2, kPa, MPaD3TEEE T,
0...0.45H*50 ...1,600 bar (0 ... 10 bis 0 ... 20,000 psi) DETDRFRIGERIEEEFH L. BB CTRERIEE T,
AR EE Tl REIFIZEEME T LOBERENKRECRVET,

BAEMRS

BRERRISERTZ LT ILAYMILOTEGVE T BIREN T O R RE Y —) T IC Lo U BEDREHEIC
FHIDELCDILEDBIET,

BRERFRZRECTDEREREDAEHEIET,

BKERSE

B E E0 <10 bar (150 psi) = 10 bar (150 psi)
1= 3ME 2fZ 1)

F7av 5% 3fZ 2) 3)

1) #FRZEIE: max. 60 bar (870 psi) #d EDIBE
2) #—IERIFEL > P<400 bar (5,800 psi)DIFEDFH
3) #ENERIEL >3 < 16 bar (220 psi) DA DH+ATHE

HZEOREMSE
MISLTWET

B (IEC 61298-11C%EHL)

B 15..25°C (59 ...77 F)

ASE:860 ... 1,060 mbar (12.5 ... 15.4 psi)

B 45~75 % r.h.

BIRIEIG: DC24V.DC 5V (L F A M) w7 HIMTE)

EOSIHIE: EAEGON TEEICED KD ICEBFERVAIIIE TRIE,

Page 2 of 13 WIKA data sheet PE 81.61 - 08/2014



HDES

HHES

5= DiEE

B (2iFz0) 4..20 mA
20 ...4mA

BT (R0 DCO..10V
DCO..5V
DC1..5V
DCO0.5..45V
DC1..6V
DC10..0V

LA AR) w7 (34G) DCO0.5..45V

ZOMDENESIEFEBNEDLELTIEEL,

FERHER(Q)

B ERH R
< (BIREE-7.5V) 0.023A

F 73T )T RA LEIMSICERTE
< (BIREFE-11.5V) /0.023 A

B EEHGHRI)

> maximum output voltage / 1 mA

B LA ANy TS (BHRR):

> 4.5k
ESHIR (A Tav)
4..20mA: YOs: 3.6mA4/3.8mA/4.0mA

TIVA—]: 20mA/21.5mA /23 mA

DCO..10V: 7JVAs—)L:DC10V/DC11.5V
4) BERICLZCORFELOHBIETEE A,

HiaEiR

Bk
CULUSEREFEVS R DR ABIR: DC 35V (NE—T1—FT1—
xR —fFEREFELDC 32V)

m EH N g0
4..20mA: DC8...36V (DC 12 ...36V with optional
settling time of 1 ms)
20...4mA: DC8...36V

m BELS GRRN)

DCO..10V: DC12..36V
DCO..5V: DC8..36V
DC1..5V: DC8..36V
DC0.5..45V: DC8...36V
DC1..6V: DC9..36V
DC10..0V: DC12..36V

B LA ARy 77 (348X)
DC0.5..45V: DC5V £10%

HETN
= Bt )

828 mW (AIELRE100°C (212 F) LI TiBL A 22 mW/KT
«L—=T4>7)

m BEHH (R
432 mW

HEE
BRI 2150):
B (3550

BERES, &K 25mA
=K 12mA

i B
{EBDiEE )25 241 L (IEC 625944EH1) EERE
124 5) A723>16)7) FFvav2
E7 ) 3ms 1ms 10/50/100/500/ 1,000 /5,000 ms
BT (BRT0) 2ms 1ms 10/50/100/500/ 1,000 /5,000 ms
L7 AR w7y (35RT0) 2 ms 1ms 10/50/100/500/ 1,000/ 5,000 ms
5) 3dB fiIPR/E &% 500Hz
6) 3dB flIFR/EFEL:1,000Hz
7) 4...20mAESIE S DB
& = (BEJREE-11.5V) /0.023A
TR DC12..36V
ALy FFEEM
150 ms
ALY FFFI7R

58 (A 730X 0 S87%0.1% T60%)

WIKA data sheet PE 81.61 - 08/2014

Page 3 of 13



BET—%2

JEE#EM (IEC 61298-21#EHD) KRIERETORE
BFSL A—=ZFIVAVYF
1EE < +0.25 % of span < +0.5 % of span < +0.5 % of span
F7v3av1  <£0.5%of span < £1.0 % of span < +1.0 % of span
#7322  <10.125 % of span ® < £0.25 % of span ® < +0.25 % of span ®

8) JEEARIE0.125%BFSLE feldZ—Z )V AV v K0.25% TDHIBR:
TS FIES: 4 ~ 20mA KU DCO... 10V
WRAEL >V D: T—2Y—MIEBHINTWSITNTOREFEH
ZOMDEHESPAEERIC OV TIE A—H—ICBBLEDE T,

ot 3 15...25°C (59 ... 77 °F)
F7vav1 4°Cx5°C (89.2°F 41 °F)
A7vav2  40°C£5°C (104 °F £41 °F)
#A73>3 60°C*+5°C (140 °F £41°F)
#7734 80°C+5°C (176 °F =41 °F)
O

ik 3 S RINVDE0.2 %, TIBBHEERE

FTav1 < RINVDE0.1 % TIHRE 9)
F7vav2  RNVDOE10%, BFHHRE 10)
(EZPE#Y1C0.05 %)
9) 0.1%D+EOFFHEDOHIR (TIHRE)
WIS FES: 4 ~ 20mA HLUDCO... 10 VWV
HRAEL > 7 =2 — MTRBBEN TV B TR TOMENE/TRIEBE
F72 3V ORIEREL DEHEDEIERF,
10) ¥ OSSR, BREEDTNTONYT—a Y THRTESDI TEBYET A,

I & D%
BIEEEFE DM bar (15psi) RFDIHE.0.15%F TOXOF 7y bHBINCEAINET,

FERRR L1

< £0.1 % of span

BEERATVIR
0.1 % of span at > 80 °C (176 °F)

RHIRUZ P (IEC 61298-24EHL)
B < +0.1 % of span
B < X/\D*0.2 % RS RIEEEF B K UAIESEH < 1 bar (15 psi) DIHE) .

BERE (KRIERRE 15 ...25 °C (59 ... 77 F) DIBE)
RITEEEF < 1 bar (15 psi). FF 7 RIEEF . BAERFR AR E LI Tl TN ZNOREREIF R/ D 0.5 % BMLE T,

+2

+1,5

+1

+0,5

FRE[%]

-0,5

R

=]
iy

il

-30 -20 0 +20 +40 +60 +80 +100

GARREC]

Page 4 of 13 WIKA data sheet PE 81.61 - 08/2014



EESAF

{ERRTaE R EEE
oS i THL RAHBED

ok -30...+100°C (22 ... 4212°F)  -30...+100 °C (-22 ... +212°F) - -

A7av 1 -40..+125°C (-40 ...+257°F)  -40...+125 °C (-40 ... +257 °F) -

F73>2 -40..+150°C (-40...+302°F)  -40...+125 °C (-40 ... +257 °F) 1) AHIT L A h—#ES 400 bar (5,800 psi)
#7233 -40..+200°C (-40...4392°F)  -40...+125 °C (-40 ... +257 °F) 1) BHITL A h—F5 400 bar (5,800 psi)
F73>4 -20...+60°C (-4 ... +140 °F) -20 ... 460 °C (-4 ... +140 °F) BE7 7 ) r—ay -

#7235 -20..+80°C (-4...+176 °F) -20...+80 °C (-4 ... +176 °F) INTF— VAL UGS

1) TAL—T1 2T h—TBLUHER (FRSEB)

TR AERIEBRERDY — )T OBRIC SO R EARREICHIRD HZHEaNBHIVET HIRICOVWTKI 7O
R =7 ) ETERERUZBRLTLEY),

BEIL AV PGB
150
125
100 \\
g 75 \
i
Ui
ﬂp\-\’ 50
i
25
0
25 50 75 100 125 150 175 200
RAREC)
BRAFARAFERE BRAFFAERERE
Tamb (Tmed < 125 °C) = 125 °C Tmed (Tamb < 80 °C) = 200 °C
Tamb (Tmed > 125 o(:) = '0.62 X Tmed ar 202 oC Tmed (Tamb = 80 OC) = '1 .61 X Tamb + 326 o(:
Tamb = BRIFERE [*C]
Tmed = f#ARE [C]
RE EIXEH ESHRENT I (IEC 60068-2-64£H1)
SFABESER: -40 ... +70 °C (-40 ... +158 F) 109
RASZE (EC 68-2-78lc &) &% (EC 60068-2-27HHl)

40 °C (104 F)T67 % . h. (EN 60721-3-4|C K B4K4H | THEHL) 100g,6 ms
500 g, 1 ms for circular connector M12 x 1, metallic

KURIZA
1RE: 1K3 (EN60721-3-1 | ZEH1L) EREE
% 2K3 (EN60721-3-2(C #EH1L) 30 V/m (80 ... 1,000 Mhz)
B 4K4H (EN60721-3-4#EHL, #5588 skig7 L)
) i RERK
fit#EEh1E (EC 60068-2-64EHL) 1ZEmEI&RY 12U GAIEEE600bar/7,500psit8 Cld1,000 5
20g, 10...2,000 Hz E=Yoiwx el

(40 g, 10 ... 2,000 Hz for circular connector M12 x 1, metallic)
BH% T B (IEC 60721-3-2|C#EHL)

BEILAY M @A T HERDHE.109.10...2,000H2E Y map 1.5m (5 ft)
&9 BHaE 0.5m (1.6 ft)
PE/\w% 0.5m (1.6 ft)

WIKA data sheet PE 81.61 - 08/2014 Page 5 of 13



7Ot RIES

7Ot EGES

TOEREHELRE | BQLCYIX RKIBERE FTaVDEAF—F 13)

EN 837 G%B 800 bar (11,600 psi)
G%uB 1,400 bar (20,300 psi) 0.3mm/0.6 mm/6 mm 4
(0.01in/0.02in/0.24 in 1)
[CR75. P 1,400 bar (20,300 psi)
G1%B" 1,800 bar (26,100 psi) (1.4404) 0.3 mm /0.6 mm
3,200 bar (46,400 psi) (1.4542) (0.01in/0.021in)
G%B 1,400 bar (20,300 psi)
DIN 3852-E G1uA™ 600 bar (8,700 psi) 0.3mm/0.6 mm
(0.01in/0.02in)
G1LA 600 bar (8,700 psi) 0.3mm/0.6 mm/ 12 mm ¥
(0.01in/0.02in/0.48 in 14)
M14x1.5 600 bar (8,700 psi)
DIN 16288 M20 x 1.5 1,800 bar (1.4404)
3,300 bar (1.4542)
M12x 1.5 1,400 bar (20,300 psi)
SAE J514 E 7/16-20 UNF BOSS 600 bar (8,700 psi) 0.3mm/0.6 mm/6 mm 4

7/16-20 UNF J514 sealing cone 74° | 1,100 bar (15,900 psi)

(0.01in/0.02in/0.24 in 14)

9/16-18 UNF BOSS 600 bar (8,700 psi)
ANSI/ASME B1.20.1 s NPT 1,100 bar (15,900 psi)
Ya NPT 1,500 bar (21,700 psi) 0.3mm/0.6 mm/6 mm 4
(0.01in/0.02in/0.24 in 19)
Ya NPT XX 1,500 bar (21,700 psi)
% NPT 12 1,500 bar (21,700 psi) (1.4404) 0.3mm/0.6 mm/ 12 mm ¥
2,800 bar (40,600 psi) (1.4542) (0.01in/0.02in/0.48 in 19)
KS PT 1 1,600 bar (23,200 psi) 0.3mm/0.6 mm/6 mm 4
(0.01in/0.02in/0.24 in 4)
PT 1,500 bar (21,700 psi)
PT % 1,400 bar (20,300 psi)
ISO7 R4 12 1,600 bar (23,200 psi) 0.3mm/0.6 mm/6 mm 4
(0.01in/0.02in/0.24 in 1)
R % 1,500 bar (21,700 psi)
R 1% 1,400 bar (20,300 psi) (1.4404)

2,840 bar (41,200 psi) (1.4542)

12) 150°C (302 F) %7z13200°C (392 F) £ CORERBADBE AHIL AV h e RETEET,
13) 1BEEE IR — M d2.5mm
14) 0 ... 40bar (0 ... 500psi) F TORIEFFE Tld. 6mm (0.241 > F) EfzlE12mm (0.484 > F) DA EIRESAR— MHMERATEET T,

ZOMOTALRARTTaVIFEBOELELEEL,

y=uvy

TOCRIEGENBR (R ATV L ARXF—IV|NBR FKM

FPM

-40 ... +125°C -40 ...+125°C -20 ...+100 °C -15...+125°C -15 ... +200 °C
(-40 ... +257 °F) (-40 ... +257 °F) (-4 ...+ +212°F) (-5 ... +257 °F) (-5 ... +392 °F)

EN 837 1EHE VWA= V2 -

DIN 3852-E - - 12HE

DIN 16288 1EHE VWA= 2 - -
SAE J514 E - - 1ZAE 7

Page 6 of 13

WIKA data sheet PE 81.61

-08/2014



IPIREEZ AR 16)| 7 ¥ —HAiE
8

-803 A 19

Angular connector DIN EN 175301
mEIRT2TE

BEIRIAIEQYIVE)
BREIRI2AFEE—IVET—T I

WEIRTLGEE—IVET—T ),
=V RfE
Angular connector DIN EN 175301

mEIRT2(TE
BEAXV2ASTEE—IVRT—TIV

Circular connector M12 x 1 (4-pin)
REeEIRI27EL

MEART2GET—IVLRT =T,
AML—F
BREAXRIZHEE—IVRT—T )b,
AbL—h = IURfFE
HEIRT2TEE—ILRT—T )b,
ozl

IP 65

IP 65

IP 65

IP 65

-803 C 19
IP 65
IP 65

b))

IP 67

IP 67

IP 67

IP 67

max. 1.5 mm2

max. 1.5 mm2

3x0.75 mm2

6 x 0.5 mm?2

max. 0.75 mm2
4 x 0.5 mm?2

3 x0.34 mm2

3 x0.34 mm2

3 x0.34 mm2

6..8mm

6 mm

6.8 mm

45 ..6mm
6.2 mm

4.3 mm

4.3 mm

5.5mm

PUR

-30...+100 °C

(22 ... +212 °F)

-30...+100°C

(-22...+212°F)

-30 ... +100 °C (cULus: -25 ... +85 °C)
(-22...+212 °F (cULus: -4 ... +185 °F))
-25...485°C

(-4 ... +185°F)

-30...+100 °C (-22 ... +212 °F)
-25...+85°C
(-4 ... +185 °F)

-30...+100°C
(-22 ... +212 °F)
-25...+80°C
(-4 ...+176 °F)
-25...+80°C
(-4 ... +176 °F)

-25...+80°C
(-4 ...+176 °F)

Circular connector M12 x 1 (4-pin,

BAEIRI2EL

BEDAXVAGET—IVRT—T )b,
ArL—h
MEIARTZGETE—IVET—T )b,
A= T—IURfFE
HEIRT2TET—IVLRT—T )L
T

metallic)
IP 67

IP 67
IP 67

IP 67

3x0.34 mm2

3 x0.34 mm2

3 x0.34 mm2

4.3 mm

4.3 mm

5.5 mm

PUR

PUR

PUR

-40 ... +125 °C (cULus: +85 °C)
(-40 ... +257 °F (cULus: +185 °F))
-25...+80°C

(-4 ...+176 °F)

-25...+80°C

(-4 ... +176 °F)

-25...+80°C

(-4 ...+176 °F)

NAZy bR 2 —(6-pin)

IP 67

-40...+125°C
(40 ... +257 °F)

Z14—IVRr—2R

IP 6KOK

7 ...13mm

-25...+100°C
(-4 ...+212°F)

=71V
=73 IP 67 15)

r—=7IR NPT OV Ik
r—7)V= IP 68
47— IP 68, FEP

r—7 )V IP 6K9K

IP 67

IP 67

IP 68

IP 68

IP 6K9K

3 x0.34 mm?

6 x 0.35 mm?

6 x 0.35 mm?

6 x 0.39 mm?

6 x 0.35 mm?

5.5 mm

6.1 mm

6.1 mm

5.8 mm

6.1 mm

PUR

PUR

PUR

FEP

PUR

-30...+100°C

(22 ...+212 °F)

-30...+100 °C (cULus: +90 °C)
(-22 ... +212 °F (cULus: +194 °F))
-30...+125 °C (cULus: +90 °C)
(-22 ... +257 °F (cULus: +194 °F))
-40 ... +125 °C (cULus: +105 °C)
(-40 ... +257 °F (cULus: +221 °F))
-30 ... +125 °C (cULus: +90 °C)
(-22 ... +257 °F (cULus: +194 °F))

ANE—F1—FT/—OARIZ—
BREIRIMIET—TIL

IP 68

6 x 0.14 mm2

6.5 mm

PUR

-40 ... +125 °C (cULus: -30 ... +90 °C)
(-40 ... +257 °F (cULus: -22 ... +194 °F))

15)4 723> T O R REDBINBAIEET T,

16 GIPRESEEE T AR5 EEEL CEELIEBEOHERENET.
ZDMOEFIE BBV EDE LT,

WIKA data sheet PE 81.61 - 08/2014

Page 7 of 13



T=7IVRDIZEDEEEME VT

—7)V3 IP 67 2% v = FTav
7—=7)IVR NPT OV Ik - F7av 1R
—21U2 IP 68 - v = 1EHE
r—7)UR IP 68, FEP - FFav 1RHE
7—7 U3 IP 6K9K - FTav 12HE

T=7IVDREIF2M M 674 — 1574 —bOSBIRTE ZTNULEDREFTELITISELE T,

BEREREFE

Angular connector DIN 175301-803 A ANE—T21—FT—aARI42

2R
U. 1
uU. 2
Ss -
I—=IVR(FTav) 4

AW N =

Angular connector DIN 175301-803 C Circular connector M12 x 1 (4-pin)

212 3R 212\
1 1
2 U- 3 3
3 Ss - 4
4 I—IVE(#ATYay) T—R r—2x

NIy bARIR2—(6-pin) Z14—IVFr—R
27 3R 27\

A A ololzlolz] ! !
B B - 2 2
s 3
c 1/2/34/5] °>*
=2 r—2 Shield 5 5
. . U, TSRRIERSF
28t 3t U AP RAERHT
Us % (BN) % (BN) S, 7FasHAh
U- = (BU) = (BU) .
——" _ T 2O LY RERSEEDE L,
I—JIVR 1) JL—(GY) JL—(GY)
)=V P67 &£ —T VR L NPT OV Iy bDIFE. ¥ —IVRIEA Ta> T,
s y BERIRERNE
E—IVFT—2 IV FEHREARIZ _ B}
3 sgmt gt LA Ay HDES S BRREN RIGEATNE S A,
U, % (BN) % (BN) W fEi&IET S4+vs. U-
1 —— 1 EBU  H(BY SR Uy vs. U-
B ) 2 5K B OBEEICH T B E: DC 40V
u - B ESET: DC 750V

2RIV SR

U. 7~ (RD) 7~ (RD)

uU. 2(BK) 2 (BK)
Iﬂ% S+ - H (WH)

¥—IVF JL—(@GY) JL—(GY)

Page 8 of 13 WIKA data sheet PE 81.61 - 08/2014



EES]

BREME
W B E 7RI E ER
-BIEL > <10 bar (150 psi): 316L
-AIEL > > 10 bar (150 psi): 316L + 13-8 PH
-BIEL > > 1,000 bar (10,000 psi): ASTM 630 and 13-8 PH
B i T R e R 316L
u > —)UH: "TOTRES SR
FERERER
Hr—X: 316 Ti
B vOERR) . PBT/PET GF30

B ERE
- Angular connector DIN 175301-803 A: PBT/PET GF30
- Angular connector DIN 175301-803 C: PBT/PET GF30

- Circular connector M12 x 1 (4-pin): PBT/PET GF30
- Circular connector M12 x 1 (4-pin,
metallic): 316L
- /NIy bOxY 42— (6-pin) 316L + Al
-J4—IVRT—X 316L, 316Ti
-ANE—=Fa1—74/—ORTZ—: 316L
- =7V IP6T7: PA66, PBT/PET GF30
- =7 )= % NPT conduit: 316L
-r—7ILIP 68: 316L
-7r—7IU= IP 68, FEP: 316L
- 7—7 )V IP 6KIK: 316L
REENGER
BRI (7 — [E10bar (150psi) RHEDRIEEE. KU I\ TOMET ERIEEREFFH)
BERERGA T3y
gL F7av
Bm BEmAmER
=l B RALKE < 1,000mg/m2IA T

N =227 T Ot RBEGEBNDREF v v T

BRI A2 T8 Atk GAIESER < 30 bar (435 psi)): < 500 mg/m?
TR 1k k3= CRIEEEE > 30 bar (435 psi)): < 200 mg/m?
INVT =25 T O REFEBNDREF v+ 7 PE/NY T ITHA
BASFARE -20 ... +60°C (-4 ... +140f)

ISR ——V:FKMDHATRE, SFARESEH -15 ... 460 °C (5 ... 140 F) B KL UERAES] 30 bar (435 psi)
DRIEEH,

AZRXY DT Ot R CIEARA

K& TEZILSLT
BEL>Y: 4"—JE 25 bar (362 psi) 5
RORBIME 316L and Elgiloy® (2.4711)
RAFARE: -30...430°C (-22 ... +86 °F)

WIKA data sheet PE 81.61 - 08/2014 Page 9 of 13



CEiRIBES

ENERES
97/23/EC

EMCIES

2004/108/EC, EN 61326 T3wv</3> (JIL—F1.75AB)
BRUTHME EERT7 TV r—ay)

WEEEE

RoHSIESES
2011/65/EU

INTA—TVALAJL (EN I1SO 13849-1:2008%EHlL)
INTA—=<XVALANJV: PL=b

HF3: Cat.=B
FCRTEDE: DC = none
MTTF: > 100 years
EERE: -20..+80°C

FLAT HER2lcEIERexY =17 ILETBELLEL,

sl
W oULus, Z21ME (B BRREBE. ), KE
7

B GOST-R, B AZFRAZ. O3
B GOST, sHRAIERM. O 7

BER

EAFSVRZYvZ EFIV S-20

SEEAE (A 73Y)

2.2 FARLKR—F

AR ELER T

BRERS

IS AERTFEEDHE

3.1 {RERE

BRERS

BRSERIGE (Y771 v —iHEE)
T o AERTIEEDHER

B—RIEE) R~

DKD/DAKkSHIEZERHE

BAEREERE. VI T A h 2 BR

MASEEH

FARLER—F

B JEERM 0.5% 3%

B JEERME 0.25% 55

B JEERRMS 0.125% 55
=2
124 Bz

ATvav EEIRE (205ET)

BBOSNIVERT
=% WIKASANIV (L—H—1I1T)
F7av BERDTSEL| S LTIV

angular connector DIN EN 175301-803 A angular connector DIN EN 175301-803 C JNI Xy k%72 (6-pin)
~ L8 : =38
— 10 . E}_
— v 3
T i, sl
o ) 826.9
0 U
826.1 26.1 R
021 021 021
= E = E gi =
_ 1 £ L £ L £
G1/bA R G1/4A B G1/4A B
DIN3852-E ES DIN3852-E EN 0 IN3852-E EN
B8 #1509 (0.331K > F) B8 #1509 (0.331K >/ ) B8 :4150g (0.331K > F)

Page 10 of 13

WIKA data sheet PE 81.61 - 08/2014



M12 x 1 circular connector
(4-pin, metallic)

T_FX M12x1
I na-

circular connector M12 x 1 (4-pin)

#79.5 226.9
L{; ™~
#26.7 3
027 0217
= E =
L £ I
H
Q1/LA j_; G1/LA
DIN3852-E =5 DIN3852-E

B8 491509 (0.3317K> 1) E8 491509 (0.331K R)

T4—IVRT—X 4 —7JUR IP 68, FEP, IP 6K9K
=93
=5
[
2726.9
u R
u
%26.7 o7
o721 |
]I -~
= £ —
=t
#H
J_LM & Q1/6A
DIN3852-E E DIN3852-E

E& 72909 (0.6397R > 1) B8 192209 (0.4857R> 1)

G1/6A
DIN3852-t

E5:#9360g(0.7947R> )

angular connector DIN 175301-803 A /5 T—7IUR IP 67
HILAVMTE
~L8
[129.5
826.7 S
0
JIERI 2 29.5
P i g _ #26.1
2 0217
021 Rl
= E i
il = G1/74A
£ DIN3B52-C
=~
ESN

E5:#9150g9(0.331 R/ R)

WIKA data sheet PE 81.61 - 08/2014

NFZSTZE (mm)

NS (mm)

HMET 7 (mm)

ANE—Fa1—FT—O%I%

#26.9

53

21

-
=

Q1/LA

DIN3852-E

Sz (mm)

E 8491509 (0.331K/ 1)

=7V NPT O b

1/72NPT

1

o271

76

#26.1
o271

—
=

G1/LA

DIN3852-E
=& 492209 (0.485R>/ 1)

NS (mm)

angular connector DIN 175301-803 A
CTOomfARME

10
(LN
L
[

#33.4 o

#26.1
0217

14

G1/4A
DIN3852-E

ST (mm)

FE£:#91509 (0.3317R> F)

Page 11 of 13



7Ot RES
NF~TE B mm (1> F))

~—
j—

— i 5

G%A 14 (0.55) G%B 10 (0.39) 7/16-20 UNF BOSS  12.06 (0.47)
GUA 17 (0.67) 9/16-18 UNF BOSS  12.85 (0.51)
M14 x 1.5 14 (0.55)
| |
‘ i \ Al L
Lil S i a Ao = i ~ =
§ G §
D1 D1
G L1 G D1 L1 L2 L3 (€] D1 L1 L2
7/16-20 UNF J514 15 (0.59) Gl XX| 25 20 13 10 Ya NPT XX | 25 20 14
sealing cone 74° (0.95) |(0.79) |(0.51) |(0.39) (0.98) (0.79) (0.55)

L1
L1

5
G L1 G L1
s NPT 10 (0.39) G%B 13 (0.51)
1% NPT 13 (0.51) G1%B 20 (0.79)
%5 NPT 19 (0.75) G%B 16 (0.63)
PT ¥4 13 (0.51) M12x1.5 15 (0.59)
PT % 19 (0.75) M20 x 1.5 20 (0.79)
PT % 15 (0.59)
R 13 (0.51)
R 19 (0.75)
R 3% 15 (0.59)
2y LINEBERY 7y M DWTE BEMTEIRIN 00.14 (www.wika.com) &SRB LEELN,

Page 12 of 13 WIKA data sheet PE 81.61 - 08/2014



02/2022 JP based on 08/2014 EN

TIEFVEARTIN—Y

HmEIARIAZ
HREKES ENTATLES

T—7IVEL|2m (6ft) 7 —TILFE| 5m(16T71—F) o— [2m(6T1—F) Fr—
TIVfHE —IVRfTE

Angular connector DIN EN 175301-803 A

W=DV oV RTE, &BHR 11427567 11225793 11250186 14100465
B =D)L SV REE, VI h 11022485 - - -

Angular connector DIN EN 175301-803 C | 1439081 11225823 11250194 -

Circular connector M12 x 1 (4-pin)

mXrL—h - 11250780 11250259 14056584
m7>J)b - 11250798 11250232 -

WEARIZAY—IVT

HREAXRTZ ANTATLES
= (WIKA) K(Za—rzIb)

Angular connector DIN EN 175301-803 A 1576240 11437902
Angular connector DIN 175301-803 C 11169479 11437881

Ot EGERY—IV

FIYALX AENTATLES
i ATV LARF—=Ib

G'%sB 11251051 - - - -
G1%B 11250810 11250844 - - -
G12B 11250861 11251042 - - -
G¥%B 11250861 - - - -
M12x 1.5 11250810 11250844 = = =
M20 x 1.5 11250861 11251042 - - -
Gl A = = 1537857 1576534 1576534
Gz A - - 1039067 1039075 -
M14x1.5 = = 1537857 1576534 =
7/16-20 UNF BOSS - - 14057554 11472022 -
9/16-18 UNF BOSS = = 14057555 2063240 =
TEXICELTORER

E7IVAEEE BAERR / BMES /EERE / RERE / COSREE/ TOCRER/ EAF vV V—Ib | EXE
ot/ ML/ T—TIVR I V—IVR [ FEBRE | % /58 ONIV I 77U EANT IN—Y

© 2013 WIKA Alexander Wiegand SE & Co. KG, all rights reserved.
ABAE CEEE LRI RIS R COTERREARLE T,
ABRRUEROEEZITOMEFZRELET,

WIKA data sheet PE 81.61 - 08/2014 Page 13 of 13

IWIKA!I

WIKA Japan K. K.

MG Shibaura Bldg. 6F
1-8-4, Shibaura, Minato-ku
Tokyo 105-0023

Tel.: +81 3 5439-6673

Fax: +81 3 5439-6674
info@wika.co.jp
www.wika.co.jp



